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/\ CAUTION / ATTENTION / & &

Do not give a direct wind from a fan or air conditioner to the machine.
wind may dry the ink in the head nozzles causing clogging that affects ink jetting, and you will not be able to obtain satisfactory printing resuits.

jormal cleaning should be done once a week if the printer is not used for a long period.

the printer is left without cleaning,the ink will be hardened inside the head nozzle, and may cause the head trouble.

0 not open the front cover while printing. Moreover. Do not touch the media while printing. Good printing result might not be obtained.

3Please remove the media and hold the lever up when not using for a long time. Due to the environment conditions, media float and wrinkle might happen that does not obtain the good result.
@Paper guides, platen and paper holding plate will become hot due to the heater temperature setting. Beware of being burned.

@Ne pas exposer directement limprimante aux courants d'air des appareils de ventiation ou de climatisation.

3Un courant d'air peut affecter la projection d'encre, empéchant ainsi I'obtention d'une qualité dimpression satisfaisante; ou entrainer un
rasséchement de l'encre  lintérieur des buses.

#5i vous n'utiisez pas Imprimante durant une longue période, effectuez n nettoyage normal une fois par semaine.

3Si vous ne le faites pas, cela pourrait entrainer un

#Ne pas ouvrir le capot frontal en cours d De plus, en cours d
ou ne pas obtenir une qualité dimpression satisfaisante.

5Si vous nlimprimez pas durant une longue période, retirer le papier, et maintenir le levier en position haute.A défaut, vous risquez de ne pas obtenir une qualité d'impression satisfaisante.

@ Le réglage de la température du chauffe-eau, papier - depuis le guide, platine, papier plaque de pression est une température élevée, il peut provoquer des bralures.

S EEERICR AR ORI ENRE L THENT TS,
KEAILEYAY F/ ZLRAOA DI HREEY A~y %&BQVJIFEH Qai— Y.
%EFﬁT) Pl LEL\!EAlx bl

’EEW;:D/M/\—EFWM\(( &,
ESRIEEIE A THI LB, %
EIZEY.

de la téte d'i suite &

de I'encre & l'intérieur des buses.
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ENBHYET.
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ne pas introduire vos mains par les ouvertures, et ne pas toucher au papier.Vous pourriez vous blesser,

/\ CAUTION / ATTENTION / &

@ Sharp Edges. Do not touch steel belt.

T

— —\—

2 You may be injured.

@ Ne pas toucher les bords de la bande
meétallique, car ceux-ci sont tranchants.

Vous pourriez vous blesser.
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A CAUTION / ATTENTION / ;%

4@ Do not push the cutter cap.
It may damage the part.

@ Evitez de pousser le
couvercle du dispositif
de coupe, au risque
d'endommager la piece.

@ PUA—ErUTERSENT
S,
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/\ CAUTION / ATTENTION / i3 &

printer.

@ Do not bend or pull the waste ink drain tube.
The ink may be leaked and damages the

@ Ne pas tirer ou plier le drain d'encre usagé;
cela pourrait provoquer une fuite d'encre,
et endommager l'imprimante.

TEBNAHYET,

OFERF1—T#HYMIFIY, Blo3k-o7zY)
LEWTTEL, 127 NEh TREAHKE

/N CAUTION / ATTENTION / i3 &

@Before using this product,please be sure to read the Safety Data Sheet. (SDS),
@The workplace should be free from open flame and well ventilated.
@Please handle the ink with care to avoid the ink touch to your skin,eyes and
clothing,also to avoid accidental ingestion. Be careful not to inhale the steam.
@Please wear a protective mask,eyewear,gloves, long sleeves
and long trousers to avoid contact with the ink during the operation.
@ Work clothes that soiled with the ink should be thoroughly cleaned.
@Please wash your hands and gargle well after using.
@Do not bring food near.
@Please store out of reach of children.
@Do not use for anything other than VJ.

@Avant utilisation de ce produit, lisez sa fiche de données de sécurité. (SDS)

@ Veuillez travailler dans un lieu bien ventilé et sans flamme ouverte.

@Manipuler I'encre avec précaution, afin qu'il n'entre pas en contact avec la
peau, les yeux ou les vétements, et d'éviter toute ingestion accidentelle.
Prendre également garde & ne pas inhaler les vapeurs d'encre.

@Pour éviter d'entrer en contact avec I'encre lors de la manipulation,
prendre soin de porter un masque, des lunettes et des gants de protection,
ainsi que des pantalons et des vétements aux manches longues.

@Les habits de travail tachés par I'encre devront étre bien nettoyés.

@Aprés manipulation, bien vous laver les mains et vous rincer la bouche
avec soin.

@Ne pas amener de la nourriture & proximité.

@A conserver hors de portée des enfants.

@Ne pas utiliser pour un autre usage que la VJ.

O CHAHIC. BTRET—F L — b (SDS) ERHEA LS,
OHURLMEEIBFTE KK DT|OATITL, BRETHITTo TS,
OV ERE. B, KRICEMSELY, BRLEVKLS+HITEE

LTER-TLESL, &z, RRERAERVEIFBLTIESL,
ORI GEERLA V) EDEMERT D=, REIRY.

REA S, REFE, R, RARVFEFALTILESL,
OFERZIMELIBEIE, TDFENELCGEELTIESL,
OMIRLEIE, FHVRUSANETSITHFoOTIEEL,
OERITHEIHFANTLEEL,
OFHDFOBMENE ZAAEE LTS,
OVILIAZFERLANTEEL,

Emergency Measures

eolf it sticks to your skin,wash well with plenty of soapy water.
Consult your doctor if your skin feels imitated or is discolored.

olf it gets in your eyes,wash well with plenty of tap water
and see your doctor as soon as possible

olf accidentally swallowed,do not vomit. Consult your doctor as soon as
possible.

olf you inhaled the steam,move to clean air and consult
your doctor if you feel giddy or nauseous.

olf breathing has stopped,apply artificial respiration
i I and get ar gency ication.

elf spilled from the container,remove heat sources, sparks andflame first,then
wipe up with cloth. Used cloths containing ink should be soaked in water
until disposal.

Mesures d'urgence

En cas de contact avec la peau, bien laver et rincer abondement avec
de I'eau savonneuse. Consulter un médecin si la peau est irritée ou
si vous constatez une modification de son aspect.

En cas de contact avec les yeux, rincer abondement avec de I'eau du robinet,
et consulter un médecin le plus rapidement possible.

eNe pas régurgiter si vous avez ingéré de I'encre par mégarde. Ne pas
régurgiter si vous avez ingéré de I'encre par mégarde.

oEn cas d'inhalation de vapeurs, déplacez-vous dans un endroit ou I'air est
propre; consulter un médecin si vous étes pris de vertiges ou de nausées.

oEn cas d'arrét de la , pratiquer édi it une i
artificielle, et contacter les urgences.

#Si I'encre a coulé du réservoir, '€loigner d'abord des sources de chaleur,
des étincelles ou des flammes, puis essuyer avec un morceau de tissu.
Toujours laisser tremper les tissus tachés avec de I'encre dans I'eau jusqu'a
leur élimination.
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